

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

古城保定新闻简讯

保定市清苑区温仁乡法轮功学员刘小燕被非法拘留12天

保定市清苑区温仁乡罗家营村法轮功学员刘小燕，2022年1月11日上午10点，在冉庄镇北马庄村集市，散发法轮功真相，被人恶意举报到冉庄派出所。后来得知，是两名冉庄镇政府人员在十天前，就给在集市讲大法真相的几名法轮功学员拍了照片，其中就有刘小燕。

派出所所长任占龙带队亲自绑架，当天上午，就将刘小燕送清苑区公安局，1月12日下午得知，刘小燕被非法拘留12天，现被非法关押在保定市清苑区拘留所迫害。◇

孝女身陷囹圄 慈母含冤离世 老父身染重疾

【明慧网】二零二一年十一月二十七日，河北省保定市蠡县鲍墟乡东孟尝村的宋小丫老人，怀着对大女儿朱素荣的思念含冤离世了。她的离世牵动了十里八乡的父老乡亲们的心，人们叹息着，抹着泪，诉说着老人弥留之际那让人心碎的一幕。

去年刚入冬，宋小丫老人突发脑出血，在医院的ICU住了两天，医院下了病危通知书。医生说病人的肺衰竭、胃出血、脑出血，病人已不能自主呼吸，也就是呼吸机一拔人就死了。就这样老人带着呼吸机从医院回到家。几天过去了，老人的内脏开始腐烂，呼出的气是烂肉味儿，因为戴呼吸机的缘故，老人的嘴肿得老高。家人看她太受罪，就给她拔了呼吸机。然而让人震惊的是，老人并没有如医生所说，拔了呼吸机人就“走了”，而是睁开了眼睛。自发病十几天来，老人从没睁过眼。人们争先上前看望。她不能说话，当有人提到她大女儿朱素荣时，老人流泪了。

几天过去了，老人不吃不喝，已经没有了意识，但就是艰难的咽不下最后这口气。老伴守在她身边唠叨着：哎，受这么大罪，不愿走，我知道你就是想小荣啊！一天晚上，家人找来她女儿朱素荣的照片放在她的手里。已经多日没有意识的老人一下子把照片攥在手里，当家人想把照片从老人手里拿出来时，老人的手死死地攥着照片不放。第二天早上八点，老人带着对女儿的思念，咽下了最后一口气，遗憾地走了。

看到此，您肯定会想：按理说，生、老、病、死乃人之常情。为什么一个老人的离世会让那么多的人动容哪，这里难道有什么冤情，作为老人的长女，朱素荣为什么不来为老人送终哪？！

朱素荣原是中孟尝小学的优秀小学老师。二零一九年十月十一日被鲍墟乡派出所所长边继辉带人抄家、绑架。原因是，一个入室盗窃的盗贼，偷盗时，发现朱素荣的家里有法轮功的书籍，就跑到鲍墟乡派出所把朱素荣给举报了。边继辉明知此人是盗贼，不但不抓他，反而带人到学校骚扰正在上课的朱素荣。朱素荣回到家，边继辉带人尾随而至，不但抄了她的家，还绑架了她，当天就送到了保定看守所。

从二零二零年五月十二日至二零二零年七月六日，高阳法院对朱素荣，在网上进行了三次非法开庭，律师及家属辩护人为朱素荣做了有理有据的辩护，朱素荣也当庭揭露了警察办案时，几个人抓着她的手按手印的违法行径。面对有理有据的辩护，和警察那漏洞百出的证据。法官不敢当庭枉判。拖至两个月后，九月二十四日，高阳法院罔顾事实和法律对朱素荣进行了三年十个月、勒索罚金五万元的冤判。朱素荣目前被关押在河北省女子监狱。

朱素荣被绑架后，老师们哭了，学生们哭了，乡亲、邻里听说后也掉下了眼泪。淳朴善良的乡亲们叹息着：多好的人啊，怎么会被抓走了……当知道自己的签名能帮助素荣早日回家，乡亲们纷纷响应，只几天功夫就征集到了300多人的签名（有许多人出外打工没在家）。然而让人遗憾的是，乡亲们的善心却被那些亵渎职责的公检法的官员们，一句话就给抹杀了。然而乡亲们的善举老天爷看到了，相信有此善举的人，一定会为自己换来无尽的福报。

朱素荣修炼法轮功前，患有浅表性胃炎。吃不了多少东西，还经常呕吐。几年内寻医问药也没看好。人越来越瘦。家里（见下页）



(接上页)因她看病还欠了外债,那几年素荣心情不好,经常抱怨命运对她不公。

一九九九年初夏,本村的一个老奶奶看她气色不好,就给她介绍了法轮功。她抱着试试看的态度,学炼了法轮功。刚炼了十几天病就好了。素荣从此活得充实、快乐,她非常感谢法轮功师父,决心要跟着师父一修到底。然而好景不长,几个月后,江泽民因妒嫉修炼法轮功的人太多,竟然不顾多人的反对,一意孤行的发动了对法轮功的无理打压。素荣想不明白这么好的功法为什么不让炼。她没有放弃修炼,并严格用大法法理要求自己。

随着不断地学法炼功,素荣明白了做人的目的就是要返本归真;而如何做一个好人,就是在日常生活中用真、善、忍要求自己。从此,她工作更加认真负责,经常一个人默默地做别人没想到或不愿做的事情,平时严于律己、宽以待人。在学校她是好老师;在家里她是好儿媳、好闺女、好妻子、好妈妈,与妯娌和睦相处,与邻为善。就是在街上看到不认识的人,有困难,她也会出手相助。有一年,在鲍墟路口看到有父女俩,出外打工没挣到钱,连回家的路费都没有。素荣很同情他们,把父女俩领回家吃了饺子,走时还送给他们二百块钱做路费。

她对待学生就象对待自己的孩子一样关心爱护。作为班主任,她对学生倾注了更多的心血,不仅在文化学习上教给他们知识,还在品德上给以正确引导,在生活上无私关怀他们。她对学生们都是一视同仁,对待学习差的学生也从不歧视。有的小学生把大便拉到裤子里,她会亲手把孩子收拾干净,令学生家长很是感动。

在学校里,素荣经常是最后一个离校,因为她要和学生们一起打扫完卫生,再回家。她的教室在三楼,从三楼往下一直到一楼的楼梯,她们班经常打扫的干干净净,她所在的班级,窗明几净,秩序井然,地上连一张纸片都没有。



素荣爱校如家,经常把散了把的笤帚拿回家,让丈夫给绑好,拿回学校再接着用。这些校长、老师们都有目共睹。

就是这样一位好老师,只因信仰就被关进监狱。让校长和老师们百思不得其解。但是迫于中共的压力他们却敢怒不敢言。

朱素荣在校为人师表,在家里她是个孝女。她娘家没有兄弟,就她姐妹三人,她是长女。虽说姐妹三人都嫁在当村,但娘家的大事小情几乎都是她和丈夫跑前跑后。有时赶上农忙,她也是先紧着娘家的活干。小女儿很小的时候曾问妈妈:“为什么姥姥家的活儿都是咱家先干,而两个姨就可以先忙自己家的活呢?”素荣慈爱地把女儿搂在怀里说:“因为妈妈先出生啊,所以得到姥姥、姥爷的爱比你姨她们要多得多,当然要比她们多干活呀。”

朱素荣的母亲宋小丫老人一生困苦,幼年时赶上大饥荒,母亲被饿死了,从小跟着奶奶长大,没上过学,不认识字,一辈子就知道干活。由于劳苦身体落下了一身的病。渐渐地就干不了家务了。好在女儿们孝顺,特别是大女儿朱素荣,被绑架前每天都会帮着老人洗衣做饭、拾掇家务。闲暇时,有时朱素荣也会为老母亲读几页法轮功的书,老母亲很爱听,并且感觉身体很舒服。渐渐地,出来进去的身体也有劲了。可是自从朱素荣被绑架后,没人再给她读书了。因为思念女儿老人经常以泪洗面,还要忍受着不明真相的人的耻笑,身体每况愈下。最终也没和爱女见上一面,带着遗憾走了。

自朱素荣被绑架后至今没能和家人见上一面。河北女子监狱以疫情为由拒绝家人探视。只是有时能

和家人手机视频聊几句,每次她都会先问母亲可好?家人为了让她放心,都会告诉她:很好!

母女连心,老母亲去世后,朱素荣再和家人视频时,要求见见老父亲和他说句话。老父亲很坚强,当素荣问起:我娘好吗?老人大声说:“好!”善良的素荣很欣慰,可细心的她,发现老父亲的一只眼有异样,当知道老父亲的这只眼睛已经看不见了。素荣禁不住失声痛哭。她哭着安慰老父亲:您现在就多受累吧,等我回去了,我再照顾我娘。老父亲也禁不住落下泪来,他不忍心告诉女儿:你娘已经走了,并且他自己的身体也不好了,经常会晕倒,也许说……唉!

如果不是当年中共和江泽民因为小人的妒嫉,而执意要迫害法轮功。相信因修炼真、善、忍而道德升华的人会越来越多,人们身心健康,我们的国家也将会国泰民安。相信这样的悲剧就不会发生。

法轮功被中共打压距今已有二十三年,通过全世界法轮功学员的不间断地讲清真相,很多中国老百姓早已明白了。

由此看来真正的罪魁祸首不仅是中共邪党和江泽民。也包括那些所有参与迫害法轮功的人和那些面对迫害而默不作声、或对法轮功学员指责谩骂的人。

也许会有人说:我只是一个普通人,没有什么改变现实的能力,只想过好日子,不想去多管闲事。可是,您知不知道,就是您的沉默,助长了邪恶,让良知被抹杀,让正义被压制,让象朱素荣家的悲剧一再发生。

古人云:“善恶若无报,乾坤必有私!”正所谓:人不治天治。由此看来从二零一九年年末直到现在这场大瘟疫,是偶然出现的吗?很多明智的人都在思考这个问题。

也有人说:老天爷就是想利用着法轮功被打压这件事在拷问着每一个人的良知善念,决定着每一个生命的留与留。如果他说的真的是真的,那么您还敢说这件事与您无关了吗?!